

我省欲杜绝“证明你妈是你妈”怪象

合肥等三市推进试点“一号一窗一网”

星报讯(记者 祝亮) 为解决我省政务信息化建设的“各自为政、条块分割、烟囱林立、信息孤岛”问题,省有关部门日前出台了《安徽省政务信息系统整合共享实施方案》,以最大程度利企便民,让企业和群众少跑腿、好办事、不添堵,杜绝“证明你妈是你妈”的困扰出现。

根据方案,我省将在合肥市、芜湖市和阜阳市大力推进“一号一窗一网”试点。2017年12月底前,试点市初步实现跨地区、跨部门、跨层级的政务服务。

据介绍,“一号”就是要实现一号申请,简化优化群众办事的流程,充分发挥公民身份证号码作为公民唯一的终生不变的身份代码作用,以公民身份证号码作为唯一标识,建成电子政务库,实现群众办事一号申请,避免重复提交办事材料、证明和证件,充分释放政府部门沉淀信息的潜在价值,

变群众跑路为信息跑路。

“一窗”就是要实现一窗受理,改革创新政务服务模式,整合构建综合政务服务窗口,将原来分散在各个部门的群众服务窗口整合集中到一个窗口,也就是一个综合窗口。通过跨部门的信息共享、业务协同,来实现群众办事服务事项的一窗受理,从而避免群众在办一件事折返于多个部门重复跑路的现象,变群众来回跑为部门协同办。

“一网”就是要实现一网通办,畅通政务服务方式渠道。“一网”提出的核心理念就是要实现政务随时随地触手可及,通过积极拓展政务服务渠道,整合建设统一身份认证体系,推动群众网上办事一次认证、多点互联,实现政务服务渠道多联畅达,群众办事一网通办,持续提升政务服务的可及性和便捷性,实现政务服务的精准推送,变被动服务为主动服务。

发布 | FA BU

中央决定:严植婵任安徽省常委



日前,中央决定:严植婵同志任安徽省委委员、常委。

严植婵,女,汉族,1964年5月生,广东阳春人,1985年6月入党,1985年7月参加工作,中山大学政治与公共事务管理学院行政管理专业毕业,在职研究生学历,管理学硕士,讲师。曾任广东省委常委、统战部部长。

■ 据《安徽日报》

说事 | SHUO SHI

醉驾出事故 副区长被“双开”

星报讯(记者 于彩丽) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从安徽纪委获悉,蚌埠市禹会区政府原副区长力卫阳严重违纪被开除党籍、开除公职。

经查,力卫阳酒后驾驶机动车发生交通事故,经司法鉴定,属于醉酒驾驶机动车,涉嫌危险驾驶罪。力卫阳身为党员领导干部,违反国家法律法规规定,醉酒驾驶机动车,其行为构成严重违纪并涉嫌犯罪。根据有关规定,给予力卫阳开除党籍、开除公职处分。同时,蚌埠市蚌山区法院依法追究力卫阳刑事责任。

服务 | FU WU

我省首创为失能失智老人助浴

星报讯(李多庆 记者 沈娟娟) 失能失智老人不出社区就有专人护理照料,还会有专业人员和设备提供助浴服务。昨日,合肥市包河区烟墩街道滨湖欣园睦邻中心建成使用,将为街道辖区内的所有失能失智老人开展助浴服务,这在全省尚属首创。

除了助浴外,还将通过政府购买社会服务的形式为失能失智老人家庭提供日常生活短期照料、卧位护理、心理疏导、营养助残等服务,“老人可以获得更专业的照料和服务,家属也得到了喘息的机会,这是全省唯一的‘喘息服务’。”

教育 | JIAO YU

合肥滨湖再添一所高中 预计明年秋季招生

星报讯(陈升 杨华峰 裴蕾 记者 沈娟娟) 记者从合肥滨湖新区了解到,合肥市新四中项目顺利封顶,滨湖新区将再添一所高中。目前,该校正在紧锣密鼓地建设中,预计2018年秋季投用招生。记者了解到,合肥四中(原安徽省立第六女子中学)建于1929年,位于老城区的合肥四中并入合肥六中,新四中位于迎淮

路与天津路交叉口,总用地面积12.68万㎡,总建筑面积12.99万㎡。据了解,合肥新四中将由合肥一中全面接管,实现新老两校无缝对接。

目前,滨湖新区共建有两所高中,分别为合肥一中和寿春中学滨湖校区,合肥新四中建成后将进一步丰富滨湖新区的高中教育资源,方便区域学生就近入学。

昆山市巴城镇政府、昆山日报社、市场星报社联合推荐
2017首届全国报商阳澄湖大闸蟹文化交流会指定品牌

蟹天蟹地 你终于来了
咱江城人终于能吃到正宗的阳澄湖大闸蟹啦



秋风起,蟹脚痒。为了让合肥市民品尝到正宗的阳澄湖大闸蟹,市场星报与昆山日报合作,联合销售正宗原产地——昆山市巴城镇出产的阳澄湖大闸蟹。

9月23日,阳澄湖大闸蟹将正式开始捕捞,其显著的特征是肉质偏甜,壳薄、软,易碎,青壳白肚,金爪黄毛,被誉为“蟹中极品”。

一蟹上桌百味淡。在国庆、中秋时节,亲朋好友团聚,来上一只膏丰黄满的阳澄湖大闸蟹,是多么惬意的事儿啊!

现在,您只要拨打下面电话,便可体验到这份金秋时节最鲜活的美味了!

规格(两)	对数	报商直供价
公3.3 母2.3	4	588元
公3.5 母2.5	4	888元
公3.8 母2.8	4	1268元
公4.2 母3.0	4	1888元



订购电话: 64376956 18656152320
销售地址: 三孝口龚湾路与迴龙桥路
交口10号星报惠购

